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Kategorija: TOALETNA VODA

Elizabeth Arden White
Tea - 100ml
Šifra proizvoda: PP-502
Cena: 100 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite trenutak čistog mira, miris svježine koji vas okružuje dok šetate obalom mora, gledajući u
horizont gdje se nebo i more spajaju u savršeni sklad. Upravo takav osjećaj pruža Elizabeth Arden
White Tea - lagana esencija koja osvaja osjetila i vodi vas u svijet čistog užitka i nežnosti.

Svaka kap ovog neodoljivog parfema je poput kapljice rosne svježine,  započinjući  sa gornjim
notama  morskih  nota,  paprati,  mandarine  i  muškatne  žalfije  koje  donose  osjećaj  pročišćenja  i
novog početka. Kao proljećna jutarnja svježina koja budi svako čulo, ovaj parfem vas polako uvodi
u središte svog mirisnog srca gdje se bijeli čaj, beli iris i čaj mate iz Paragvaja međusobno prepliću
stvarajući jedinstvenu i sofisticiranu aromu koja odražava eleganciju i vanvremensku ljepotu.

Nakon što se osjećaj prvog upoznavanja središnjih nota slegne, otvaraju se bazne note ambrete,
egzotičnog drveća, mahuna tonke i ambra koja dubinom i toplinom zaokružuje celokupni doživljaj,
ostavljajući na koži trag koji se pamti.

Elizabeth Arden White Tea nije samo parfem - to je pozivnica na putovanje kroz mirisne note koje
pomno ispričaju priču o unutrašnjoj snazi, miru i ljepoti koju svaka žena nosi u sebi. Sa zapreminom
od 100 ml, ovaj parfem je savršeni pratilac koji će vas pratiti kroz dan, dosljedno podsjećajući na
vašu jedinstvenost i sofisticiranost.

Neka Elizabeth Arden White Tea bude vaš potpis mirisa, simbol elegancije i beskrajne ženstvenosti.
Osvojite svijet oko sebe i dozvolite sebi da svakodnevno budete u dodiru sa ljepotom i svježinom
koju ovaj neodoljivi miris pruža. Prepustite se čaroliji i dozvolite da vas Elizabeth Arden White Tea
vodi kroz svaku nova poglavlja vašeg života s lakoćom i gracioznošću.
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Šifra proizvoda PP-502

Gornje note Morske note, paprat, Mandarina i Muškatna žalfija

Srednje note Beli čaj, beli iris i Čaj mate iz Paragvaja

Bazne note Ambreta, Egzotično drveće, Mahune Tonke i Amber

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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